

Лауреаты «Спортивной славы Красноярья-2009» в СФУ

Дата события: 21 мая 2010 г.

21 мая 2010 года состоится церемония чествования лучших спортсменов, тренеров, судей и меценатов спорта «**Спортивная слава Красноярья-2009**».

Церемония чествования — заключительный этап ежегодного смотра-конкурса, проводимого министерством спорта, туризма и молодёжной политики Красноярского края. В номинациях отдельно рассматриваются достижения в олимпийских и неолимпийских видах спорта, адаптивном спорте, деятельность судей в игровых, индивидуальных и комплексных видах спорта.

7 представителей СФУ стали лауреатами «Спортивной славы Красноярья-2009». Отметим, что в 2009 году спортсмены СФУ стали обладателями наград на соревнованиях самого высокого ранга (чемпионатах России, Европы и мира), пополнив краевую копилку 17 медалями.

Лучшими спортсменами края 2009 года стали студенты университета:

- **Ольга Медведцева** — чемпионка мира 2009 года по биатлону, заслуженный мастер спорта России, двукратная олимпийская чемпионка (олимпийские виды спорта);
- **Константин Зотов** — чемпион мира по подводному плаванию, мастер спорта России международного класса (неолимпийские виды спорта).

В десятку лучших спортсменов по олимпийским видам спорта вошли студенты:

- **Бекхан Манкиев** — бронзовый призёр чемпионата Европы-2009, обладатель Кубка мира-2009, мастер спорта России по греко-римской борьбе;
- **Асланбек Хуштов** — бронзовый призёр чемпионата мира-2009, чемпион Европы-2009, обладатель Кубка мира-2009, заслуженный мастер спорта России по греко-римской борьбе, олимпийский чемпион.

В группе лучших тренеров Красноярского края 2009 года (олимпийские виды спорта):

- **Михаил Гамзин** — профессор кафедры физической культуры, заслуженный тренер России по греко-римской борьбе.

Среди лучших судей Красноярского края по игровым видам спорта 2009 года:

- **Игорь Баранов** — старший преподаватель физической культуры, судья республиканской категории по футбол.

Краевое признание среди ветеранов спорта Красноярского края 2009 года получила:

- **Лариса Жуль** — старший преподаватель физической культуры, кандидат в мастера спорта России по лыжным гонкам и триатлону, победитель финального этапа Кубка Европы-2009.

Пресс-служба, 20 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6056>